

胡锦涛同萨科齐会谈提四点建议，希望赋予中法关系新的内涵 大力推进核电航空等领域合作

据新华社巴黎11月4日电国家主席胡锦涛4日在巴黎同法国总统萨科齐举行会谈。两国元首一致同意，进一步推动中法全面战略伙伴关系向前发展。

胡锦涛指出，今年是中法关系继往开来的一年。两国首次实现元首和议长年内互访，体现了双方对双边关系的高度重视。

胡锦涛强调，在国际形势发生深刻复杂变化的大背景下，中方希望赋予中法关系新的内涵，发展互信互利、成熟稳定、面向全球的中法全面战略伙伴关系。

胡锦涛提出四点建议：第一，相互尊重，深化战略互信。尊重对方核心利益和重大关切，妥善处理分歧。第二，与时俱进，创新务实合

作。争取2015年双边贸易额达到800亿美元，大力推进核电、航空等领域合作。第三，发挥优势，密切人文交流。第四，加强协作，携手应对挑战。

萨科齐完全同意胡锦涛关于进一步发展两国关系的重要意见。他表示，双方在航空航天领域合作具有示范意义。法方愿意同中方加

强经贸技术合作，全面深化核电领域合作。法国始终支持解除欧盟对华军售禁运。

胡锦涛指出，法国即将担任二十国集团轮值主席，中方愿同法方就推动二十国集团合作保持沟通。

会谈后，两国元首出席两国有关合作文件签字仪式。

我国订购102架空中客车飞机

据新华社北京11月5日电记者5日从空中客车中国公司获悉，中国航空器材集团公司与空中客车公司签署了订购102架空中客车飞机的协议，其中66架为新订单，其余36架A330飞机为已经宣布过订单的落实。

新订单包括50架A320系列飞机、6架A330飞机和10架A350XWB宽体飞机。截至2010年10月底，共有637架空中客车飞机在中国内地运营，占中国内地100

座级以上现役飞机总数的43%。

空中客车A320系列飞机包括A318、A319、A320和A321四个机型。截至今年10月底，我国现役A320系列飞机数量超过530架。

与同级别飞机相比，空客A330飞机是目前最受欢迎的宽体飞机之一。截至今年10月底，我国现役A330飞机数量将近70架。

空中客车A350XWB宽体飞机系列是空中客车公司研发的最新机型，计划于2013年投入运营。

■相关链接

A320系列基本参数

翼展：34.1米
机长：31.45米~44.51米
高度：11.76米~12.56米
客舱宽度：3.70米
载客量：107人~220人
航程：5600公里~6800公里

A330基本参数

翼展：60.3米
机长：59米

高度：16.7米~17.9米
客舱宽度：5.28米
载客量：293人~335人
航程：10400公里~11950公里

A350XWB系列基本参数

翼展：61.1米
机长：59米
高度：17.02米
客舱宽度：5.58米
载客量：270人~350人
航程：16300公里



空中客车A350XWB客机概念图。（均为资料图片）



东方航空一空客A330客机在起飞。



四川航空一空客A320客机在飞行。

市十三届人大常委会举行第十四次会议

决定任命李国刚为副市长

□记者 李江涛 通讯员 杨宵

本报讯昨日，市十三届人大常委会举行第十四次会议。

根据会议议程和日程安排，会议听取并审议了市人民政府市长郭洪昌所作的关于提请任命李国刚同志职务的报告。会

议经表决，决定任命李国刚同志为市人民政府副市长，并颁发任命书。李国刚同志此前为中国环境监测总站副站长兼总

工程师。

会议还表决通过了关于接受刘志会辞去市人民政府副市长职务的决定。

如愿参观报业集团，了解报纸生产流程

21名农民工子弟成首批“圆梦者”

□记者 孟国庆

往报社。

孩子们首先参观了洛阳日报报业集团社史馆。在社史馆里，孩子们被一张张留下报社发展印记的照片、一幅幅名人名家的题词、一本本不同时期记者的著述所吸引。

孩子们又来到位于报业大厦19楼的洛阳晚报编辑部。这一时段是晚报采编最繁忙的时候，正在工作的记者、编辑、组版员们放下手头的工作，耐心地接受孩子们的一次次“采访”。五年级二班的王昭颖说：“我是报业集团读者俱乐部的小记者，但之前没有机会亲眼一看报纸从头到尾的‘生产’过程，这次真是大开眼界了！”

孩子们对互联网充满好奇，本报特意增加了参观内容——请他们走进洛阳网，了解网站制作和视频制作的过程。

不知不觉，一个小时的参观活动结束了。孩子们拿出早已准备好的礼物——一枝雏菊和一张心愿卡，冲向身边的工作台：“记者叔

叔、记者阿姨，你们辛苦了！祝你们节日快乐！”

今明两天，“圆梦行动”入高潮

□记者 程奇 见习记者 李小勇

本报讯今明两天，“记者节，晚报帮您圆个梦”活动将进入高潮阶段。

希望体验的刘先生、陈先生、秦女士等读者，将和记者程奇一起到市儿童福利院采访；陈小伟记者将陪希望“当一天心理咨询师”的马女士，到市区一心理咨询所“圆梦”；张喜逢、杨玉梅两位记者，将到涧西区长安路四街坊退休职工长女士的家里，帮助她实现上网的愿望；李小勇记者将帮助涧西区的张女士实现

“扶贫愿望”。

10多年来，新安读者梁军峰一直有一个梦想：想和昔日同事相聚。1992年，刚刚走向社会的梁军峰，曾在关林南王村的陇海针织厂（早已停产）工作，同事们对他非常关照，帮助他一步步成长。他希望找到当年在该厂的同事王丽、赵卫丽、徐银元、董少干、和龙等人，邀请他们一起到新安县龙潭大峡谷游玩。梁军峰的电话是15139950789。

读者吕女士的心愿是，希望找到1999年曾在市二十六中初三九班的同班同学，时时联系。

外交部回应网上流传钓鱼岛“撞船事件”视频录像——

录像不能掩盖日方行为非法性

新华社北京11月5日电外交部发言人洪磊5日说，钓鱼岛“撞船事件”的视频录像不能掩盖日方行为的非法性。

有记者问：钓鱼岛“撞船事件”的视频录像现在已互联网上流传，中方对此有何评论？

洪磊说，我愿重申，日方在中国钓鱼岛海域对中方渔船进行干扰、驱赶、拦截、围堵，导致碰撞发生。日方上述行为本身就是非法的。所谓录像不能改变事实真相，不能掩盖日方行为的非法性。

外交部副部长：
美应量化宽松货币政策作解释

新华社北京11月5日电中国外交部副部长崔天凯5日在媒体吹风会上表示，美国推行量化宽松的货币政策引起世界上很多国家的担忧，美方对此作出适当解释。

美联储3日宣布了新一轮量化宽松方案：将在2011年二季度前购进6000亿美元的国债以提振经济。这是2008年12月至2010年3月间购买价值1.7万亿美元的资产后，美联储第二次采用量化宽松措施。

崔天凯说，很多国家对美联储的决定感到担忧，他们担心这种政策对其他国家的金融稳定造成影响。“作为世界主要储备货币发行国，美国在这个问题上要表现出负责任的态度。”

他说，包括中国在内的所有新兴经济体和广大发展中国家都受到世界主要经济体宏观经济政策的影响。“一个国家的财长说过，滥发钞票就等于变相操纵汇率。”

“与亚运同行”征集新闻线索

11月12日，第16届亚运会将在广州开幕。亚运期间，众多河洛儿女积极为亚运会服务、为亚运会喝彩、为中国加油。

《洛阳晚报》作为洛阳的强势媒体，亚运期间将派出记者亲临现场，在为家乡父老呈现精彩报道的同时，也在关心着亚运会期间在广州的洛阳老乡。昨日，本报记者杜武已经飞抵广州，提前感受亚运气氛，将为家乡父老发回现场报道。

《洛阳晚报》将开辟《2010我们与亚运同行》栏目，记录洛阳人服务亚运的光荣使命，聆听洛阳人在广州为亚运喝彩、为中国加油的感人故事。

如果你是一名在广州为亚运服务的志愿者，或者你的亲戚和朋友参与和亚运有关的工作，或者赴广州观看亚运会，都可与我们联系，电话：13937967110、1383886665。让我们一起与亚运同行，为亚运喝彩，为中国加油。

（记者 陈占举）